
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às vinte horas, junto ao 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da décima SESSÃO ORDINÁRIA do ano. Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente, Marciano Luis Ecker, declarou aberta a Sessão. 

Com o quórum completo o Senhor Presidente convidou o primeiro Secretário da Mesa, o 

vereador João Adélcio Flores Rigo, para a leitura dos trabalhos que foram apreciados. 

Constou a discussão e votação da Ata nº 10/2023, aprovada por unanimidade. O Projeto 

de Lei do Legislativo nº 001/2023, que dispõe sobre a fixação de horário para operação 

de carga e descarga nos pontos autorizados e sinalizados nas ruas da cidade, e dá 

outras providências, foi encaminhado para as comissões. Constou a discussão e votação 

o Requerimento de Licença nº 04/2023, do vereador Gilmar Antônio Boza, aprovado 

por unanimidade. Constou a discussão e votação o Requerimento de Licença nº 

05/2023, do vereador em exercício Edemar Beutler, aprovado por unanimidade. 

Constou a discussão e votação a Indicação nº 09/2023: Que seja criada uma lei para 

horas máquinas para o setor da agricultura. Justificativa: Que seja na mesma forma 

da lei de terraplanagem, para melhoria das lavouras, uma vez que nosso município é 

inteiramente agrícola. Encaminhada pela bancada do PDT. Aprovada por unanimidade. 

Em seguida, passou-se para as explicações pessoais: Vereador Gilmar Antônio Boza: 

Após as considerações iniciais, se manifestou: minha saudação especial para os veadores 

que compõem a Câmara Mirim e a Câmara da Melhor Idade, quando foi criado o projeto 

em dois mil e dezenove eu não estava na Câmara, portanto não tinha conhecimento, mas 

hoje pude assistir a sessão de vocês e vi a colocação tanto dos vereadores mirins como os 

da melhor idade de contribuir com o nosso município. O Erick que faz parte da Câmara 

Mirim, com o desejo de seguir a vida pública, falando da experiência que teve com o 

projeto e do quanto gostou de ser vereador mirim. Eu acho que esse projeto tem que dar 

continuidade, preparar a juventude para o dia de amanhã, hoje estamos aqui, mas no dia 

de amanhã com certeza vão estar vocês jovens ocupando nossas cadeiras e coordenando 

da melhor maneira como sempre. Como falou o vereador da melhor idade seu Cristiano, 

que na Câmara de Vereadores há harmonia e os projetos que vem são aprovados. Eu 



também sou da mesma opinião, projetos bons tem que ser aprovados, neste ano já vieram 

para esta Casa trinta e três projetos e somente um projeto, o que dispõe sobre prorrogação 

do turno único que foi reprovado por unanimidade, todos os vereadores foram contrários. 

No ano passado veio oitenta e três projetos todos aprovados e no ano retrasado se não 

estou enganado cem e três projetos e todos aprovados. Quando o vereador se elege tem 

que esquecer a sigla partidária e trabalhar para o bem do município, não elegeram nós 

para puxar para lado A ou B. Acho muito importante o nosso presidente continuar com 

esse projeto do vereador mirim e da melhor idade. Fiquei muito feliz na última segunda-

feira quando folhei o jornal, Folha da Produção e visualizei a matéria sobre a usina 

fotovoltaica localizada na Linha Vista Alegre, começou a produzir energia de forma 

sustentável, em umas das primeiras sessões deste ano entramos com pedido para 

sabermos as razões daquela usina não estar funcionando, pois é uma usina grande, deve 

produzir muita energia, a usina foi financiada a dois anos e parada estava dando prejuízo 

para o nosso município. Agora como a usina está produzindo o município está tendo 

retorno com o projeto. Quero pedir ao nosso prefeito para que adquira mais caminhões 

para o setor de obras, veio um projeto pedindo autorização para financiamento de um 

caminhão, isso a quase dois anos atrás, foi aprovado, o dinheiro veio e não foi comprado 

o caminhão. Depois disso, veio um projeto pedindo a autorização para a compra de dois 

caminhões usados porque o caminhão do primeiro projeto que era quinhentos e oitenta 

mil agora custava setecentos e vinte mil, então aprovamos o projeto para a aquisição de 

dois caminhões usados de trezentos a trezentos e oitenta mil. Estou me licenciando e 

espero que ao retorna a esta Casa, aqui trinta/sessenta dias o prefeito tenha comprado 

esses caminhões, eles são para o bem-estar do nosso município, foi financiado veio 

recurso e tem que ser destinado para o fim que foi feito o financiamento. Que esses 

caminhões sejam comprados, pois vai ajudar muito a secretaria de obras, esses caminhões 

que tem são pequenos, tem que comprar caminhões grandes para render o serviço e o 

pessoal vai ficar bem atendido. Vereador João Adélcio Flores Rigo: Após as 

considerações iniciais, se manifestou: uma saudação especial a este público que muito 

nos honra com suas presenças. Sabemos que por parte dos vereadores mirins alguns não 



puderam participar, quero fazer o nome do vereador mirim Erick, Gabriel e do Carlos 

Alexandre, filho da Carla. Também cumprimentar esses velhos amigos que fazem parte 

da Câmara da melhor idade, seu Ênio, seu Adão, dona Idelmira, a Zenite, minha vizinha 

e o seu Cristiano, vocês estão de parabéns, além de adquirir experiência, vocês ajudam a 

nossa sociedade, o desenvolvimento do nosso município. Parabéns a vocês, trouxeram 

mais alegria a nossa Câmara Municipal. Quero dar as boas-vindas ao vereador Valmir 

que está retornando a esta Casa e parabenizar o trabalho da Sonia que desempenhou um 

ótimo trabalho. Cumprimentar o Ênio que é vereador titular, está licenciado para assumir 

uma função no Executivo, e essa função é muito importante. Faz muito tempo que a gente 

convive aqui, as palavras que seu Cristiano falou de que o diálogo, trás o entendimento e 

as coisas acontecem pelo melhor, de fato é. Desde a gestão passada e esta existe uma 

harmonia muito boa entre todos os colegas vereadores, tem da situação e também da 

oposição, isso não nos deixa inimigos e também ninguém está aqui para prejudicar, são 

todas pessoas inteligentes e preocupadas com o desenvolvimento do nosso município, 

isso nos orgulha e até na região a nossa Câmara Municipal é referência pela maneira que 

é conduzida, sabemos que a nossa responsabilidade é grande de aprovar ou não os 

projetos, mas sempre conversamos e se necessário se faz alguns ajustes, mas o principal 

é o desenvolvimento de nosso município. Mais uma vez parabéns aos vereadores mirins 

e da melhor idade, parabéns ao jovem que no ano que vem vai estar representando esta 

Casa. Vereador Jair Antunes dos Santos: Após as considerações iniciais, se 

manifestou: minha saudação aos vereadores da melhor idade e aos vereadores mirins, 

parabéns pelo desafio de aprender mais sobre o Legislativo, a Casa do povo. Os 

vereadores mirins, futura geração que logo estarão passando por aqui. Parabéns ao 

vereador Ênio de Saiba que na época como presidente, foi autor do projeto. Ao assistir a 

sessão dos vereadores da melhor idade e os vereadores mirins percebo o quanto é 

importante esse projeto, e ao ouvir as palavras do seu Cristiano, me recordo o ano de dois 

mil e doze quando a APAE tinha como local uma casa próxima ao Biti. E hoje a APAE 

conta com um espaço amplo e também lá acontece o encontro da melhor idade. Participo 

pouco dos encontros lá devido as ocupações, mas nos orgulha ver ter um local para eles 



se encontrarem. A professora Marizete, parabéns estava aqui organizando. Parabenizar o 

nosso prefeito municipal, Magal, o vice-prefeito, Sidão, a crítica construtiva é boa, mas 

temos que ver as coisas boas que acontecem, agradecer o prefeito Silvanio e o vice na 

época Magal que deram início a grandes projetos, como a Morada Feliz, onde moro e 

agosto deste ano acredito que serão entregues o restante das casas, fechando trinta e cinco 

unidades habitacionais. E tudo isso é a comunidade que ganha, estamos aqui para 

desempenhar o nosso papel que é cobrar, fiscalizar, criticar e acompanhar. Tantas ruas 

asfaltadas, melhorias em ginásios, ambulatórios, que antes as pessoas ficavam 

aguardando em pé para retirar os remédios e hoje tem acomodações. O Magal é um 

prefeito muito querido, trabalha em off, não é o cara de vir falar, mas as pessoas estão 

acompanhando o trabalho dele, é o prefeito mais querido da região, com todo o respeito 

aos antecessores e os futuros, no ano que vem teremos período eleitoral e quem vier será 

bem-vindo. Vereador Roberto Ferreira da Luz: Após as considerações iniciais, se 

manifestou: primeiramente quero dar os parabéns a estes meninos, como chamo, o 

Gabriel, Erick e o Carlos, e os demais vereadores mirins que não puderam vir. Você 

Gabriel como presidente da Câmara Mirim e você Erick, considero como um filho, esteve 

dentro da minha casa, pequeno, te peguei no colo, agora está um homem. Seu pai, o 

Clovis, meu amigo, irmão, se estivesse aqui entre nós e te ver aqui nesta noite falando 

nessa tribuna, ficaria muito orgulhoso e pode ter certeza que o que estou lhe dizendo meu 

filho, seu pai lhe parabenizaria também, pelo teu trabalho, vontade, pela pessoa que você 

está se formando, menino exemplar, parabéns Erick, continue com esta vontade de seguir 

a vida pública e pode contar com seu amigo Betinho. Gabriel você também, nos primeiros 

dias do projeto nervoso e hoje teve facilidade de usar a tribuna e falar, isso é juventude 

com Ideais projeto que aprovamos, coisas que a gente fez aqui na Câmara de Vereadores 

e agora estamos vendo estes meninos que nos orgulham. Também aqueles outros meninos 

que me orgulho, seu Cristiano, a gente se arrepia de ver o senhor, a sua esposa, o senhor 

participando, exercendo a função de presidente da Câmara da melhor idade, seu Ênio, 

morador desta terra, seu Adão Barcelos, que bom vê-lo participando do projeto, dona 

Idelmira, a dona Zenite, tenho o prazer de ver ela e a dona Idelmira seguido juntamente 



com a minha mãe jogando baralho. Seu Cristiano o senhor comentou do programa da 

melhor idade que acontece nas quintas-feiras, eu falo pela minha família, pela minha mãe 

a felicidade e vontade que ela tem de se reunir, isso as faz muito feliz. Quero ter o prazer 

e que Deus me dê a saúde e a disposição que vocês têm e estar sentado ali onde vocês 

estão e estar vendo esses meninos desempenhando nossas funções. Quero agradecer vocês 

que fazem parte da melhor idade, pelo trabalho, pelo que fizeram e fazem, criaram seus 

filhos. Como sempre digo estamos vereadores, é uma vaga para quatro anos, estamos aqui 

de passagem e amanhã são outras pessoas que estão aqui. A respeito da energia solar, a 

gente fez algumas criticas construtivas a uns meses atrás, a respeito do dinheiro que tinha 

sido investido nas usinas fotovoltaicas, estavam abandonadas, criando mato e hoje vimos 

que o que fizemos que é o papel de nós vereadores fazer, que é cobrar, fiscalizar, hoje o 

município está começando a ter retorno do investimento da usina fotovoltaica. Parabéns 

ao nosso presidente e a todos nós vereadores veio para esta Casa foi aprovado por todos, 

como os demais projetos que vem, poucos projetos que foram votados contra, como vocês 

viram nesta noite o prefeito vem conversamos, decidimos as coisas antes de acontecer. Já 

passou por esta Casa e foi aprovado o projeto para a construção da ponte da Linha 

Cachoeira com o Distrito de São José de Liberato Salzano, onde Liberato também já 

aprovou o projeto para a construção da ponte, pois esta ponte os dois municípios irão 

dividir as despesas. Teremos uma ponte que será útil principalmente para o nosso 

município porque recebemos muitos produtos agrícolas daquela região, que vem de 

Liberato Salzano e Constantina e o retorno vem para o nosso município, vamos investir 

um valor na construção, mas o retorno vai ser grande. Eu acho que é dessa forma que 

temos que trabalhar, pensando no nosso município. Agradeço a cada um de vocês colegas 

vereadores, amigos, tenho mais é que agradecer e me orgulhar de ser vereador e estar 

contribuindo, sempre fui daquela ideia que não é brigando que vamos conseguir alguma 

coisa, conversando tudo se resolve e a melhor coisa a fazer é nos darmos as mãos e quando 

tivermos uma critica construtiva, é uma crítica que todos vão ganhar. Parabéns a 

comunidade da Linha Pinheiro, a diretoria pela festa que realizaram, estivemos lá, carne 

boa, banda boa, cerveja gelada, a comunidade participou, meus parabéns. Também 



tivemos a festa da nossa paróquia, muitos anos que participo e a muito tempo que não via 

uma festa tão boa como a última. Parabéns aos organizadores e envolvidos na realização 

da festa, o nosso Padre, parabéns pela parceria que ele tem com os outros municípios. É 

aquela história se trás uma banda boa, a coisa funciona, a festa toda não deu bagunça, 

todo o povo se divertindo e as comunidades vizinhas também estavam presentes, tinha 

pessoal de Ronda Alta, Rondinha, Constantina, Engenho Velho, dentre outros. Vimos 

pessoas se doando para que a festa acontecesse, a Zenite correndo, trabalhando e é isso 

que temos que fazer, fico feliz porque está aí o retorno, a comunidade gostou. Vereador 

Antônio Oliveira Bueno: Após as considerações iniciais, se manifestou: estou muito 

feliz em ver os jovens e as pessoas da melhor idade participando do projeto. Quero 

mencionar a presença do Lorival Faller e do vereador Ênio. Sonho se constrói e se tornam 

realidade se trabalharmos para que aconteçam. Eu sonhei muitas vezes de estar assumindo 

uma cadeira nesta Casa e hoje estou graças a Deus. Quero fazer um trabalho bom para o 

município, o que e no que puder ajudar, colaborar, estou aqui para isso. Quero dizer a 

vocês que nos assistem, não esqueçam de seus sonhos, não tem idade para realiza-los. 

Vereador Valmir Gomes Ferreira: Após as considerações iniciais, se manifestou: 

parabéns aos vereadores da Câmara da melhor idade pela gestão, que bom ver vocês 

felizes participando do projeto e também parabéns pelos vereadores da câmara mirim. 

Fico feliz em ouvir o Erick dizendo que quer continuar na vida pública de verdade né 

Erick. Isso é muito bom para nós ver que tem gurizada interessada em fazer parte da 

política. Agradeço ao vereador Ênio pela oportunidade de voltar a esta Casa. Estou à 

disposição da comunidade, podem contar comigo, sempre que pude ajudar, sempre ajudei 

e me comprometo novamente enquanto estiver nesta Casa. Vereador Alcione Mateus 

de Oliveira: Após as considerações iniciais, se manifestou: quero falar a respeito dos 

vereadores mirins, meu cumprimento Gabriel, presidente da câmara mirim, em seu nome 

cumprimento os demais, o Erick, parabéns por vocês participarem do projeto e estarem 

aprendendo. A responsabilidade do vereador é grande, quero dizer a você Erick e aos 

demais lutem pelos seus sonhos, tenha fé, pois com ela tudo acontece, se você têm o 

desejo no coração Erick creia que Deus vai te dar vitória. Também aos vereadores da 



melhor idade, em nome de seu Cristiano, presidente, os demais vereadores, fico feliz de 

vocês participar do projeto para ver como se faz política, política limpa, sincera, com 

respeito, podem ter certeza que vocês deixaram o melhor de vocês nesta Casa e as portas 

estão abertas para quando tiverem alguma ideia, sugestão para o nosso município, nos 

procurem estamos aqui para escutar vocês e vocês fizeram a parte de vocês, não somente 

como políticos, mas como cidadãos de Três Palmeiras. Ficamos felizes em ver que a 

melhor idade participa dos encontros porque anos atrás era esquecida, graças a Deus tem 

projetos que está ajudando vocês a ter autoestima e ter momento de confraternização entre 

amigos, parentes e vizinhos, como falou o seu Cristiano. Todo o projeto que é bom para 

a comunidade tem que pôr em prática e ser desenvolvido. O vereador Roberto, pede a 

parte: quero agradecer aos nossos vereadores Gilmar e Edemar, que estão se 

licenciando, dois vereadores da nossa bancada, para dar oportunidade aos vereadores 

que não se elegeram, mas vão ter a possibilidade e a oportunidade de participar desta 

Casa para representar a comunidade e também para que sejam valorizados. Agora se 

licencia o Gilmar e o Edemar e nos próximos meses os outros e assim todos assumem, 

isso é uma valorização que se faz, não somente da bancada do PDT, mas as outras 

bancadas também estão fazendo. Com isso estamos pensando no futuro também. Com a 

palavra novamente o vereador Alcione: se vocês que nos ouve tem sonhos, tenham fé e 

vai acontecer porque Deus é maravilhoso e sem Ele nada acontece, então creia e a palavra 

principal em nossas vidas é a fé, com ela conseguimos tudo. Vereador Edemar Beutler: 

Após as considerações iniciais, se manifestou: minha saudação ao nosso assessor jurídico, 

Lorival, ao secretário Ênio, aos vereadores mirins que ficaram para acompanhar a nossa 

sessão, aos vereadores da melhor idade, quero dizer que vocês estão certos, estão dando 

algo de bom para o município, pessoas de idade se despondo a colaborar com a 

comunidade. Como falou o vereador mirim o sonho dele é ocupar uma cadeira nesta Casa, 

pode ter certeza que com a sua vontade você vai chagar a defender os interesses de 

verdade para o povo de Três Palmeiras. Quando eu era pia tinha vontade de fazer parte 

da politica de me envolve, tive tropeços até me eleger e depois peguei jeito, você Erick, 

está sendo mais esperto do que eu, está pegando jeito antes, você pode chegar logo a esta 



Casa pode ter certeza. Vereador Ênio que foi autor deste projeto dos vereadores mirim e 

da melhor idade e agora está como secretário, reúna-os para discutir com eles os interesses 

de nosso município, até pode ser juntamente com os vereadores desta Casa, porque assim 

vão se sentir mais motivados, pois estarão contribuindo com nosso município.  Sobre a 

indicação que fiz, até o nosso presidente não se achou com a indicação, é simples, até 

aproveito a presença do secretário do prefeito para pedir, sabemos que se precisar horas 

máquinas de uma retro metade a prefeitura paga e a outra metade a pessoa, então peço 

que seja feito um projeto igual, não precisa ser naquele percentual de apoio ao agricultor. 

Aprovamos auxilio de até vinte mil reais para quem tem que fazer terraplanagem por 

agricultor e/ou empreendedor que queira construir, então como o nosso município é 

agrícola, não precisa ser vinte mil, cinco, dez mil reais de ajuda, a draga não sobra tempo 

porque tem que ficar as vezes dois dias para realizar o serviço. Se o agricultor ganhar 

cinco mil de ajuda garanto que vai ficar muito contente. Temos aprovado ajuda para as 

empresas que vem de fora, sabemos que vem renda para o município, mas é colocado 

muito dinheiro e se o nosso agricultor fosse parar o que seria de Três Palmeiras. Temos 

que olhar com carinho para os nossos agricultores. Como falei não precisa ser aquele 

mesmo valor. Quero falar também sobre os caminhões que o Gilmar colocou, aprovamos 

a compra dos caminhões, já faz mais de seis meses, já trocou de ano, vejo na Vila 

Progresso cobram quatrocentos reais para trazer uma carga de terra, por falta de 

caminhão. Se tivesse caminhão sei que o secretário, os funcionários levariam as terras 

quando o pessoal precisa. O prefeito pediu a autorização para a compra dos caminhões, 

nós aprovamos e ainda não foram comprados, então não sei se o Tribunal de Contas ou 

Ministério Público não vai fiscalizar. Como o colega Gilmar falou gostaria que ao retornar 

nesta Casa o prefeito tenha comprado os caminhões, uma solução para este caso. E para 

encerrar quero agradecer a presença das pessoas que participaram da festa da Pinheiro, 

em nome da comunidade, e todas as vezes que forem lá serão bem recebidos. 

Vereador/Presidente Marciano Luis Ecker: Após as considerações iniciais, se 

manifestou: minha saudação ao veador Ênio que foi o pioneiro do projeto vereador Mirim 

e vereador da melhor idade, e uma saudação especial aos vereadores da melhor idade, seu 



Cristiano, sua esposa, Ênio Scherer, Adão Barcelos, Idelmira, a Zenite parabéns pela 

coragem de chagar aqui e ir ao debate, como diz o ditado, porque muitos quando é para 

por o pé na tribuna, muitos vereadores, ficam com medo e a gente passou por isso as 

primeiras vezes, eu também passei e errava muitas vezes os nomes, e hoje não falo cem 

por cento, continuo errando em muitas palavras, mas é errando que se aprende. Como 

falei as primeiras vezes que cheguei aqui não foi fácil, não é fácil de conversar, mas vai 

pegando jeito, vai pegando no tranco, como eu dizia, até uns riam de mim, eu não sabia 

dizer os colegas vereadores, eu falava naquele tempo quero aqui cumprimentar os 

candidatos, vocês lembram. Tudo faz parte, vamos aprendendo, aprimorando, isso faz 

parte da vida, do dia a dia. Quero fazer uma saudação especial ao Gabriel Arbusti que é 

o presidente dos vereadores mirim, um guri que sempre está trabalhando, não foi fácil de 

achar o Gabriel porque tínhamos outro contato, né Ivania. O Erick Glinke, que está 

pensando em entrar para a vida pública, continue com este pensamento e foco que você 

chega lá. O Carlos Alexandre Linhares que também é vereador mirim e os demais 

vereadores mirins que não puderam participar, porque muitos já concluíram o ensino 

médio e estão morando, estudando e trabalhando em outras cidades, entendemos. Os 

vereadores da melhor idade todos compareceram, a segunda edição do programa vereador 

da melhor idade, o lançamento será na próxima quinta-feira, e a eleição será dia vinte e 

sete de julho deste. Todos vocês podem concorrer novamente, com uma ressalva aos 

vereadores mirins que precisam estar cursando o ensino fundamental ou médio. Então se 

sentirem de por o nome à disposição, de minha parte até que sou presidente da Casa e os 

demais colegas vamos trabalhar com o projeto fazendo reuniões e sessões para que vocês 

participem, devido a pandemia não houve sessões do programa, então não é que os demais 

presidentes não quiseram dar continuidade, mas sim pelo motivo da pandemia, as nossas 

sessões do Legislativo eram feitas através de um grupo no whatsApp e agora foi retomado 

o projeto e o que depender de mim, dos colegas, juntamente com a assessoria do doutor 

Lorival, da Ivânia, do Ênio e da coordenadora do programa Juventude com Ideais, 

Marizete Picolli vamos fazer a segunda edição. Ficamos gratos por terem participado, é 

uma alegria muito grande ver os vereadores da melhor idade vir e se expressar cada um 



de sua maneira, parabéns a todos vocês tanto os vereadores da melhor idade como os 

vereadores mirins. Quero destacar o que o presidente da melhor idade, falou, até comentei 

que vou levar esta indicação amanhã para o Executivo executar, que é sobre o letreiro, 

identificando a Vila Progresso. Estamos em nove vereadores aqui e nunca pensamos de 

pôr letreiros nos acessos de entrada do Distrito de Vila Progresso e agora vem o seu 

Cristiano de Vargas e trás essa indicação, então pedimos para que o Prefeito faça esse 

pedido, porque eu acho justo como tem aqui no nosso trevo, é somente o letreiro com a 

escrita Distrito de Vila Progresso, nos dois acesso asfáltico de entrada e saída do Distrito. 

Parabéns seu Cristiano e ao seu Rogerio Pirã que lhe falou, mas se o senhor seu Cristiano 

não estivesse no projeto vereador mirim, não estaria apresentando aqui. Como a Zenite 

também falou, vocês fizeram os pedidos e se caso algum pedido não foi atendido, vocês 

terão a chance de concorrer novamente e faze-los, com certeza os colegas irão apoiar a 

segunda edição do projeto porque é bem importante. Há mais ou menos sessenta dias 

aprovamos um projeto que autoriza o nosso Município fazer convenio com Município de 

Liberato Salzano para a construção de uma ponte sobre o rio Baitaca, o valor é de setenta 

e dois mil setecentos e oitenta e oito reais e dezesseis centavos para cada município. Nos 

dias que o prefeito Magal e o Vice-prefeito Sidão viajaram a Brasília, assumi a prefeitura, 

fiquei uma semana de prefeito e tive o privilegio e a honra de fazer uma reunião com a 

prefeita de Liberato Salzano, a Juliane, conversamos muito a respeito dessa ponte sobre 

o rio Baitaca, divisa entre Três Palmeiras e Linha São José, Distrito de Liberato Salzano. 

Então nos reunimos com a prefeita Juliane, secretários, engenheiras e a comunidade da 

Linha Pinheiro e Cachoeira para falar a respeito da construção da ponte, ela irá beneficiar 

muito o nosso município e com certeza o município de Liberato também. O Ênio trabalha 

com a cultura da laranja e ficará fácil para comercializar a produção, como tem um pessoal 

de Liberato que entrega a sua produção em nosso comercio e compra aqui por exemplo 

na Comercial Grando. Não podemos pensar somente em nosso município é importante o 

diálogo e conseguimos a parceria com Liberato Salzano e o Legislativo de lá também já 

aprovou o projeto. Estive lá na sessão no dia em que a Câmara aprovou o projeto, 

juntamente com o Anizio Piran, o Jocemar Zeni que trabalhou em Três Palmeiras e o 



Dirce seu funcionário. Então assistimos a sessão e conversamos com os vereadores de 

Liberato Salzano e naquela noite aprovaram o projeto para construção da ponte do rio 

Baitaca em parceria com o nosso município. Agora somente aguardar que a ponte saia do 

papel e seja executada porque os projetos foram aprovados tanto em Três Palmeiras como 

em Liberato. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão. 
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